



*Casa de Cultură „I.L. Caragiale”*

*a Municipiului Ploiești*

*Piața Eroilor nr. 1*

*Tel/ Fax: 0244 578148/578149*

Nr. 1947/10.11.2020

**PROGRAMUL – REGULAMENT AL GALEI ATITUDINI  
CONCURS DE TEATRU, RECITĂRI ȘI IMPROVIZAȚIE  
CONCURS DE CREAȚIE LITERARĂ  
PLOIEȘTI, 4 DECEMBRIE 2020**

Casa de Cultură „I.L. Caragiale” a Municipiului Ploiești organizează, în data de 4 decembrie a.c., începând cu ora 17.00, în cadrul seratei Atitudini, Gala Atitudini, concurs de artă dramatică pentru membrii cercului de teatru (chiar dacă nu au venit o pe toată durata anului), și a Trupeii de teatru „Atitudini”, care funcționează sub egida instituției noastre și concurs de creație literară pentru membrii cenaclului Atitudini și colaboratorii revistei și ai instituției noastre, în general.

Concepția de a îi recompensa pe cei mai buni și mai devotați colaboratori, cu atât mai mult cu cât au rămas aproape de instituția noastră în acest an atât de greu, în cadrul unei gale la final de an nu este una originală, ci este inspirată din practica culturală (vezi premiile unor instituții/ reviste de cultură), din practica managerială (vezi politica marilor firme/ branduri).

Printr-un eveniment de acest tip se realizează o atmosferă benefică, prietenească în cadrul echipei, în cadrul cercului de colaboratori, se apreciază munca și devotamentul unor oameni fără de care activitatea noastră ar fi imposibil de desfășurat. Aceștia se simt apreciați și fidelizați, simt că aparțin unei echipe solide, frumoase, de care îi leagă pasiuni și țeluri comune.

Desigur, premiile nu sunt atât de mari și de numeroase pe cât ne-am dori, astfel încât să acopere plaja tuturor colaboratorilor, însă este un început și, poate, într-un viitor apropiat vom realiza o Gală a Casei de Cultură „I.L. Caragiale” a Municipiului Ploiești.

Rămânem, astfel, fideli ideii de a descoperi și de a promova tinerii talentați, de a le oferi șansa exprimării talentului lor, de a-i premia pe cei mai buni și a încuraja astfel performanța, creându-le un mediu competitiv. Descoperirea, promovarea, încurajarea talentelor artistice este obiectiv principal al instituției noastre.

Așadar, prin această Gală a programului cultural Atitudini, ne demonstrăm atașamentul și recunoștința pentru colaboratorii și artiștii noștri, care sporesc, alături de noi, prestigiul instituției noastre, prin aportul lor – prestații de înalt nivel, premii, aprecieri.

Datorită copiilor care frecventează cercul de teatru avem încasări și ne putem realiza, și cu ajutorul lor, acel procent de venituri proprii.

Datorită colaboratorilor, care de multe ori nu au fost remunerați pentru ajutorul/ articolele/ serviciile făcute instituției noastre, putem avea un cuprins variat și calitativ al revistei, putem avea un public activ la serată, participanți la concursurile de recitare și de creație și putem avea voluntari la diverse evenimente de amploare. De asemenea, datorită celor care frecventează cenaclul și îl înnobilează cu munca lor artistică putem azi să ne mândrim cu zece antologii de cenaclu și cu o longevitate a cenaclului de invidiat, dar și cu un nivel artistic remarcabil.

Anul acesta, având în vedere măsurile de limitare a răspândirii COVID 19, gala are loc on line.

Juriul este compus din colaboratori ai acestei gale, neremunerați pentru jurizare: Marian Avramescu, Constantin Tudorache și Nelu Stan.

Casa de Cultură „I. L. Caragiale” a Municipiului Ploiești oferă următoarele premii:

**Concursul de teatru/ recitare/ improvizație**

**(amatori):**

Marele Premiu – 1.000 lei

Premiul I-500 lei

Premiul II-400lei

Premiul III-350lei

Trei Mențiuni a câte 200 lei

Pentru această Secțiune, fiecare participant va trebui să realizeze un moment artistic de maxim 5 minute. Se poate concura doar individual. Se pot prezenta scheciuri, monoloage, poezii (nu lectură) și improvizație teatrală.

**Concursul de creație literară pentru membrii cenaclului Atitudini**

Poezii/ epigrame

Marele Premiu: 1.000 de lei

Premiul I: 500 de lei

Premiul II: 400 de lei

Premiul III: 350 de lei

Trei Mențiuni, fiecare în valoare de 200 de lei.

Pentru această secțiune, concurenții vor primi o temă și cuvinte la începutul Galei. Pe tema dată și folosind și cuvintele date, ei vor realiza o creație literară – poezie, poem, poem în proză, epigramă sau proză scurtă. Au la dispoziție o oră din momentul primirii temei și cuvintelor, pentru a realiza și preda creațiile membrilor juriului.

De asemenea, premianții pot primi cărți și reviste din partea Casei de Cultură „I.L. Caragiale” a Municipiului Ploiești.

Juriul are dreptul de a modifica denumirea premiilor și de a acorda egalități.

DIRECTOR,  
Gelu Nicolae Ionescu

